

2019年12月

「わかる！使える！マシニングセンタ入門」(978-4-526-07772-2)

【正誤表】

P32 本文 11行目および12行目

【誤】 ワンドアップ

【正】 ワインドアップ

P33 本文 下から5行目

【誤】 …が大きくなるのど…

【正】 …が大きくなるなど…

P42 ②の小見出し

【誤】 工具交換時間の指導

【正】 工具交換時間の指標

P42・43 本文 9行目、10行目、11行目、19行目および図1-41のキャプション

【誤】 チェンジャアーム

【正】 チェンジアーム

P49 本文 12行目

【誤】 …サーボモーター…

【正】 …サーボモータ…

P107 本文 6行目

【誤】 …小さくなります。…

【正】 …小さくなります。…

P116 本文 11行目

【誤】 …マシンンバイス…

【正】 …マシンバイス…

P146 図3-37の(b)と(c)

【正】 現状の図とキャプションはそのまま、記号(b)と(c)のみを入れ替え

P148 本文 10行目

【誤】 …エンドミミル…

【正】 …エンドミル…

P149 本文 8行目

【誤】 …スパイラルラップ…

【正】 …スパイラル**タ**ップ…

P162 本文 3行目

【誤】 加工現場ちょっとした…

【正】 加工現場**では**ちょっとした…

以上